UYGULAMA 9 YENI

\begin{document} ten once\usepackage[turkish]{babel} \newtheorem{teorem}{Teorem}
(babel ve graphicx paketleri birlikte kullanilacak ise)
\begin{document} ten sonra \shorthandoff{=} kullanin

Sekil 1: Martin Gardner in bir problemi
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Tablo 1: Not Tablosu
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Sekil 1 Martin Gardner in bir problemidir.

Tablo 1 de baz1 notlar goriilmektedir.

Sekil 2 de anahtar listesi gortinmektedir.

Teorem 1 limit konusunda onemli bir teoremdir.
Teorem 2 integral konusunda 6nemli bir teoremdir.
Tablo 2 bir dersler tablosudur.

Teorem 2 / f(z)dz = f(b) — f(a)
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Tablo 2: Dersler




